

# ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

## Дневник наших побед

По традиции, чтобы двигаться вперед, мы оглядываемся назад и подводим итоги. Вспоминаются яркие победы наших ребят в прошедшей четверти – напряженной, динамичной и успешной.

В зимние каникулы отдыхали не все! На Международном конкурсе "Браво, дети!", проходившем в городе Миасс, успешно выступила Тычкова Вероника, ученица Сазыкиной Екатерины Александровны, став дважды лауреатом I степени в номинациях Эстрадный вокал и Джазовый вокал.

Во время зимних каникул наши художники не только хорошо отдохнули, но и впервые приняли активное участие в фестивалях снежных скульптур. С 1 по 5 января 2016 года в р.п. Краснообске проходил VI Рождественский фестиваль снежной скульптуры. Фестиваль проводился храмом в честь иконы Божией Матери "Казанская" при поддержке Администрации рабочего поселка Краснообск и Краснообского Молодежного парламента. Морозные дни не помешали нашим участникам выполнить всё задуманное – снежный образ матери с младенцем. Учащаяся 5 класса Лиза Бернова и наши преподаватели Дударева Ю.Б., Быков А.А. получили бесценный опыт и дипломами лауреатов.



Сразу по завершению первого фестиваля наши преподаватели переместились в центр города, в Первомайский сквер. По приглашению Центрального округа команда нашей школы приняла участие в Сибирском фестивале снежных скульптур в Новосибирске, который проводится уже 16 год подряд. Фестиваль стал настоящим зимним праздником, с торжественными церемониями открытия и награждения победителей.

В этом году работы были посвящены теме кинематографа. В фестивале приняли участие команды Санкт-Петербурга, Омска, Барнаула и Ближнего Зарубежья.

Под руководством бессменных Алексея Алексеевича и Юлии Борисовны, учащиеся выпускного класса Хлиманкова Галина и Тратимова Софья сделали скульптурную композицию главным героем которой стал домовёнок Кузя.



Традиционным становится участие наших ребят в дистанционных интеллектуальных конкурсах. Так, ученики преподавателя теоретических дисциплин Колесниковой Елены Владимировны участвовали в нескольких таких состязаниях: Вид Георгий, Смирнова Катя, Смирнова Ира и Титов Миша участвовали в Международной олимпиаде по музыке (1 тур), где Георгий стал лауреатом I степени, а Катя - лауреатом II степени. Учащиеся старших классов проверяют свои знания о творчестве Г.В. Свиридова и В.А. Моцарта: Бердникова Анфиса, Прихода Матвей, Густо Злата и Алексеева Настя стали дипломантами Международной викторины по музыкальной литературе, посвященной 100-летию со дня рождения Г.В. Свиридова.



Учащиеся художественного отделения Скрипка Михаил, Головки Ирина, Шамсонова Софья, Симоненко Лиза и Пузырева Лиза постоянные участники Международной викторины по предмету "История искусств" во 2 туре знакомились с творчеством И.И. Шишкина. Все юные искусствоведы отмечены дипломами конкурса.



Хочется отметить успехи юной домристки Симоновой Софии, учащейся 1 класса преподавателя Мендыбаевой Елены Владимировны. Соня стала дипломантом II степени в Международном конкурсе для детей дошкольного возраста и учащихся младших классов "Радуга детства". На международном фестивале исполнителей на русских народных инструментах "Поиграем 2016" который в этом году проходил на базе ДМШ № 1, учащиеся нашей школы получили дипломы I и II степени.

Прошел III Международный конкурс-фестиваль "Сибирские мотивы" – на пьедестале почета Алексеев Даниил (дипломант I степени), Куликова Валерия (дипломант II степени), Максимова Катя (лауреат II степени), Конотопская Полина (лауреат II степени), Пучихин Тимур (лауреат III степени). Так же не остался незамеченным дуэт преподавателей - Сасов Роман Евгеньевич (преподаватель по классу скрипки) и Еремеева Анастасия Викторовна (преподаватель по классу фортепиано) – они стали лауреатами III степени.



В этой четверти конкурсная художественная деятельность активизировалась. Несколько бандеролей ушло за границу (Болгария, Словакия, Франция). Темы конкурсов этого года радуют своим разнообразием: «Русская архитектура», «Танцы нашей страны», «Сказки, мифы и легенды». В художественных конкурсах по России мы рисовали диких кошек (журнал «Мурзилка»), иллюстрации



для книги «Алиса в Зазеркалье» (арт-галерея в Белорецке), плакаты о чистоте нашего города и планеты (Новосибирск-Казахстан), а так же освещали 100 чудес Сибири (межрегиональный конкурс «Я родом из Сибири»). Наши «Котыгерои»

поехали в Стерлитамак, а «Герои мифов» участвуют в конкурсе им. Нади Рушевой в Москве.

Поздравляем юных музыкантов и их преподавателей, которые прошли, словно олимпийскую эстафету, череду престижных и ответственных конкурсов!



## Научно-практическая конференция в Бердске

Открытая областная научно-практическая конференция преподавателей детских музыкальных, художественных школ и школ искусства «Размышления вслух», посвященная 100-летию со дня рождения великого русского композитора Георгия Свиридова и 300-летию со дня основания города Бердска, прошла 19 и 20 февраля в Бердской детской музыкальной школе им. Г.В. Свиридова.

Открывал пленарное заседание, Игорь Решетников, министр культуры НСО. На конференции были представлены методические разработки, являющиеся инновационными и актуальными в области художественно-эстетического образования. Эти разработки освещают вопросы развития и совершенствования методико-педагогической деятельности по специализациям и предметам учебного плана предпрофессионального и общеразвивающего образования.



В работе конференции приняли участие и преподаватели нашей школы: на секции заместителей директоров ДМШ и ДШИ прозвучало выступление Т.М. Шеиной, а на секции преподавателей ОНИ с мастер-классом выступил К.В. Боярин с ансамблем «Балалаечка». Преподаватели класса фортепиано, вокала (хора), теоретических дисциплин присутствовали в качестве слушателей. Научно-практическая конференция «Размышления вслух» является своеобразным итогом года столетия Георгия Свиридова.

## Концерты, конкурсы, выставки

На одном дыхании прошел концерт преподавателей нашей школы, посвященный началу весны. В стенах зала звучали дуэты молодых преподавателей Сасова Романа Евгеньевича (скрипка) и Еремеевой Анастасии Викторовны (фортепиано), волшебные звуки Шопена лились из-под рук Бражниковой Ларисы Васильевны.

В исполнении Гатиловой Ирины Васильевны, Меркульевой Татьяны Михайловны и Сазыкиной Екатерины Александровны прозвучала песня из кинофильма «Мы из джаза». Традиционно ярко выступил ансамбль преподавателей отделения народных инструментов. Так же была представлена виртуальная галерея портретов преподавателей школы, которые были представлены на полотнах известных живописцев 17-19 веков.

Все мы знаем, что «звездами» не рождаются. Первый шаг юные музыканты делают на школьной сцене, участвуя в школьных конкурсах. Ежегодный «Конкурс этюдов» прошел среди учащихся народного отделения. Ребята показали хороший технический уровень. Учащиеся фортепианного отделения участвовали в ежегодном конкурсе «Его величество Рояль». Юные пианисты так же порадовали жюри своими выступлениями. Наряду с традиционными конкурсами, в стенах школы дебютировал конкурс юных вокалистов «Песенная капель». На сцене соревновались певцы в двух номинациях – академический вокал и эстрадный вокал. Всем участникам школьных конкурсов мы желаем с радостью осваивать музыкальную науку и не отчаиваться – ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ!



В школьных коридорах здания на Линеинной, 51 представлена выставка, посвященная цветам: комнатным, луговым, садовым. А наши маленькие художники представили свои работы на выставке «Хоровод», посвященной праздникам марта.



# Детская школа искусств № 17

## январь-март 2016

## Весенние каникулы

23 марта в художественных мастерских «Горчица» состоялся открытый городской конкурс «Я родом из Сибири». Это не только конкурс рисунков, но и работа в самих мастерских. Самой юной участницей от нашей школы стала Ковалева Соня (преп. Шеина Т.М.), а всего в открытом конкурсе (выполнение рисунка в реальном времени) приняло участие 9 наших учащихся.



В этот же день ученики и родители групп 11 ДПИ и 34 ДПИ вместе с преподавателем Шеиной Т.М. посетили Новосибирский художественный музей. На обзорной лекции ребята узнали, как «говорить с картиной», познакомились с основными залами и коллекциями музея.



25 марта в День работника культуры в большом зале администрации Центрального округа состоялся концерт учащихся школ округа и награждение преподавателей и сотрудников учреждений культуры. Нашу школу представляли Енгальчева Дарья (акад. вокал), Титов Михаил (балалайка) и квинтет кларнетистов.



Помимо получения профессиональных знаний, учащиеся нашей школы расширяют свой кругозор, посещая филармонию, театры, выставки. 25 марта учащиеся художественного отделения посетили Новосибирский Кукольный театр. После спектакля экскурсовод провел ребят в мастерские, где своими глазами они увидели, как «рождается» кукла, как она «оживает».



Всем учащимся, родителям желаем теплой весны, творческого потенциала, ярких эмоций и успешных творений.